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Trump Favored in Missouri; Senate Race Competitive 

Raleigh, N.C. – PPP's new Missouri poll finds Donald Trump with a 10 point lead 
in the state, the same margin that Mitt Romney won by there in 2012. Trump gets 
46% to 36% for Hillary Clinton, with Gary Johnson at 7% and Jill Stein at 1%.  In 
a head to head match up Trump leads 50/40- voters going third party right now 
would pretty evenly move to Clinton and Trump if they had to choose one of the 
two. 

The spread between Clinton and Trump in Missouri being the same as the spread 
between Obama and Romney was in the state is something that's popping up 
pretty consistently in our polling right now. We're generally finding a picture 
that's pretty similar to the last time around: 

State Most Recent Poll 2012 Result in State 

National Clinton 45, Trump 41 (D+4) Obama 51, Romney 47 (D+4) 

Missouri Trump 46, Clinton 36 (R+10) Romney 54, Obama 44 (R+10) 

Arizona Trump 44, Clinton 40 (R+4) Romney 54, Obama 45 (R+9) 

Iowa Clinton 41, Trump 39 (D+2) Obama 52, Romney 46 (D+6) 

New Hampshire Clinton 43, Trump 39 (D+4) Obama 52, Romney 46 (D+6) 

Ohio Clinton 44, Trump 40 (D+4) Obama 51, Romney 48 (D+3) 

Pennsylvania Clinton 46, Trump 42 (D+4) Obama 52, Romney 47 (D+5) 

Wisconsin Clinton 47, Trump 39 (D+8) Obama 53, Romney 46 (D+7) 

North Carolina Clinton 43, Trump 43 (Tie) Romney 50, Obama 48 (R+2) 

Virginia Clinton 42, Trump 39 (D+3) Obama 51, Romney 47 (D+4) 

There are a few states with some relatively big differences from 2012- Clinton's 
doing 4 points worse than Obama did in Iowa, while she's doing 5 points better 
than he did in Arizona. But on balance the picture ends up looking similar. This 
isn't going to be the sort of historical landslide for Clinton that some have 
speculated- but she does have a clear, if modest, overall advantage when you look 
at it both nationally and in the key battlegrounds.  
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“The polls are all over the place in the Presidential race right now,” said Dean 
Debnam, President of Public Policy Polling. “But broadly what we’re seeing is an 
election shaping up very similarly to 2012. On a state by state basis the 
Clinton/Trump margin is quite similar to where the Obama/Romney margin 
ended up.” 

Donald Trump and Hillary Clinton are unpopular everywhere but Missouri kind 
of takes it to a different level. Trump's favorability there is 37/56, while Clinton's 
is 29/64. With both candidates so disliked it creates an appetite for protest 
candidates and we find that Deez Nuts gets 8% as a possible independent 
candidate in the state, while a Giant Meteor hitting the earth polls at 12%.  Gary 
Johnson's support is weak compared to some of the other alternative options. 

Missouri continues to have one of the most underrated Senate races in the 
country. Roy Blunt leads Jason Kander only 41/38. That closeness is mostly a 
product of Blunt's unpopularity. Only 31% of voters approve of the job he's doing 
to 42% who disapprove. One thing that's particularly striking is how poor Blunt's 
numbers are within his own party- only 49% of Republicans approve of the job 
he's doing to 26% who disapprove. Kander is actually winning more support now 
from Republicans (13%) than Blunt is from Democrats (10%) despite Blunt's far 
longer presence on the statewide scene. Kander is currently known to only 38% of 
voters in the state, so a lot of the direction this goes may depend on how voters 
feel about him as they get to know him better over the next 4 months. One thing 
Blunt does have working in his favor is that among undecided voters in the 
Senate race 47% are voting for Trump to only 30% for Clinton so if those folks all 
ended up voting the same party for Senate that they are for President it would 
double Blunt's lead to 6 points. At any rate this race probably is deserving of 
more attention than it's getting. 

“The Missouri Senate race might be the most competitive contest in the country 
that no one’s paying attention to,” said Dean Debnam, President of Public Policy 
Polling. “Roy Blunt’s unpopular and that’s put Jason Kander in position to 
possibly score a big upset.” 

There are a number of big issues going on nationally right now that may be 
helping to fuel voter unhappiness with Blunt. There's 84/10 support for 
expanded background checks in the state, with 92% of Democrats, 81% of 
independents, and 79% of Republicans in agreement with that. There's 81/10 
support for barring those on the Terror Watch List from buying firearms, with 
91% of Democrats, 77% of independents, and 76% of Republicans in favor of that. 
59% of voters in the state want to see Merrick Garland's nomination to the 
Supreme Court move forward with hearings, to only 22% who are opposed to 
them. There's 79/6 support with Democrats, 58/22 with independents, and 
42/37 with Republicans for that. And 71% of voters in the state want to see the 
minimum wage raised to at least $10 an hour, with only 17% fine with the status 
quo and another 10% in support of eliminating the minimum wage altogether. 
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Blunt is on the wrong side of voters on all of those issues and it could help explain 
why his approval numbers are in the tank and he's in a surprising amount of 
trouble for reelection. 

The Republican primary for Governor looks pretty up for grabs, with all four 
candidates within 9 points of each other. Eric Greitens is at 24%, Catherine 
Hanaway at 22%, John Brunner at 16%, and Peter Kinder at 15% with 23% of 
voters undecided. One thing that stands out about the primary is that the 
candidates are still pretty undeveloped in voters' minds. Hanaway has 60% name 
recognition and that makes her the best known of the candidates, followed by 
Kinder at 53%, and Brunner and Greitens each at 52%. Those numbers indicate 
that a lot of voters won't give their first real careful thought to the candidates 
until the final lead up to primary day. One interesting thing in the numbers is 
that Hanaway and Greitens are actually tied at 23% with Republicans, but 
Greitens leads her 29/17 with the independents who plan to vote in the GOP 
primary. In this open primary state, those folks account for a quarter of the 
electorate and give Greitens his overall narrow advantage. 

We also polled on a variety of other state issues, here are some of the highlights: 

-92% of voters in the state think women should receive equal pay for equal work, 
to only 3% who are opposed. That has 96% support from Democrats, 91% from 
Republicans, and 90% from independents.  

-72% think that all on duty police officers should be required to wear body 
cameras, to only 16% who are opposed. That has 83% support from Democrats, 
71% from independents, and 63% from Republicans.  

-68% think workers should have the right to collectively bargain for fair wages 
and benefits, to just 16% who are opposed to that. That has 85% support from 
Democrats, 60% from independents, and 57% from Republicans.  

-66% support expanding Medicaid in Missouri, with just 20% of voters standing 
against that. That has 87% support from Democrats, 63% from independents, 
and 48% from Republicans.  

-65% think state employees should get 10 days of paid leave upon the birth or 
adoption of a child, to only 24% who are opposed to that. That has 77% support 
from Democrats, 64% from independents, and 52% from Republicans.  

-62% say they would vote yes on a ballot issue that would legalize marijuana for 
medical purposes, to only 27% who say they would vote no on that. That has 74% 
support from Democrats, 71% from independents, and 44% from Republicans.  

-62% say they support the Missouri Nondiscrimination Act, which prohibits 
discrimination based on sexual orientation and gender identity in employment, 
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housing, and public accommodations. Just 23% are opposed to that. That has 
84% support from Democrats, 56% from independents, and 45% from 
Republicans.  

And finally we polled some fun stuff in Missouri: 

-There's been endless debate both about how Missouri should be pronounced and 
whether the state is in the Midwest or South. We took those questions to 
Missourians themselves and the results are pretty emphatic. 80% say the state 
should be pronounced Missour-Ee, to only 12% who think it should be said 
Missou-Uh. And tracking those results pretty closely, 82% say think Missouri is a 
Midwestern state, to only 13% who consider it to be a part of the South. 

-The Kansas City Royals may have won the World Series last year but loyalty to 
the St. Louis Cardinals is strong enough that there's no large scale bandwagon 
shifting of team loyalties. 52% of voters in the state say they're Cardinals fans to 
30% for the Royals, and 5% for the Cubs. When we polled on this back in 2011 
when the Royals were still terrible 50% of Missourians identified as Cardinals 
fans but the Royals were at only 21%, so there has been an increase in Royals 
fandom but it hasn't come at the expense of the Cards. Ned Yost (65/7 approval) 
and Mike Matheny (62/9 approval) are both very well regarded within their fan 
bases. 

-It's safe to say Missouri is done with the Rams. Only 3% of voters in the state 
now identify themselves as fans of the team and just 22% say they hope they'll 
have a good season this year to 34% who hope they'll have a bad one and 43% 
who say they just don't care one way or another. There really is no second favorite 
team of Missouri football fans anymore. The Chiefs lead the way at 39% and from 
there it's all the way down to 7% for the Packers, and 6% each for the Cardinals, 
Bears, and Cowboys with everyone else polling below 5%. 

-Finally we tested attitudes toward a trio of famous Missourians. It's hard to beat 
Mark Twain for popularity- 86% of voters in the state have a favorable opinion of 
him to only 2% with a negative one. To put those numbers in perspective, in 2011 
we found nationally that George Washington had an 86/3 favorability rating and 
Jesus Christ was only a touch better at 90/3. Harry Truman has a 75/7 
favorability spread and interestingly comes out a little bit better among 
Republicans (79/6) than he does among Democrats (73/6). One Missouri native 
who doesn't come out so hot is Rush Limbaugh- only 30% of voters see him 
favorably to 47% who have a negative opinion of him. Democrats (9/74) are 
much more unified in their dislike of Limbaugh than Democrats (56/19) are in 
their esteem for him. 

Public Policy Polling surveyed 959 registered voters July 11th and 12th.  The margin of error is +/-3.2%. 
80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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Missouri Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Barack Obama’s job performance?

 39% Approve ..........................................................

 57% Disapprove......................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q2 Generally speaking if the election for President 
was today, would you vote for the Democratic 
or Republican candidate? 

 37% Democrat ........................................................

 49% Republican......................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Hillary Clinton? 

 29% Favorable........................................................

 64% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 37% Favorable........................................................

 56% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q5 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump?

 42% Barack Obama ................................................

 50% Donald Trump .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q6 The candidates for President are Democrat 
Hillary Clinton, Republican Donald Trump, 
Libertarian Gary Johnson, and Green Party 
candidate Jill Stein. If the election was today, 
who would you vote for?

 36% Hillary Clinton..................................................

 46% Donald Trump .................................................

  7% Gary Johnson .................................................

  1% Jill Stein ..........................................................

 10% Undecided.......................................................

Q7 (among Johnson and Stein supporters and 
undecideds) If you had to choose between just 
Democrat Hillary Clinton and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 40% Hillary Clinton..................................................

 50% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q8 If the candidates for President were Democrat 
Hillary Clinton, Republican Donald Trump, and 
independent Deez Nuts who would you vote 
for?

 36% Hillary Clinton..................................................

 47% Donald Trump .................................................

  8% Deez Nuts .......................................................

  9% Undecided.......................................................

Q9 If the choices for President were Democrat 
Hillary Clinton, Republican Donald Trump, and 
a Giant Meteor hitting the earth which would 
you choose? 

 35% Hillary Clinton..................................................

 45% Donald Trump .................................................

 12% Giant Meteor hitting the earth .........................

  8% Not sure ..........................................................
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Q10 Do you approve or disapprove of Senator Roy 
Blunt’s job performance?

 31% Approve ..........................................................

 42% Disapprove......................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q11 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jason Kander?

 18% Favorable........................................................

 20% Unfavorable ....................................................

 62% Not sure ..........................................................

Q12 If the candidates for Senate this fall were 
Republican Roy Blunt and Democrat Jason 
Kander, who would you vote for?

 41% Roy Blunt ........................................................

 38% Jason Kander..................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q13 Do you approve or disapprove of Senator 
Claire McCaskill’s job performance? 

 39% Approve ..........................................................

 46% Disapprove......................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q14 Do you approve or disapprove of Governor Jay 
Nixon’s job performance?

 38% Approve ..........................................................

 45% Disapprove......................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q15 Do you support or oppose requiring a criminal 
background check of every person who wants 
to buy a firearm?

 84% Support ...........................................................

 10% Oppose ...........................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q16 Would you support or oppose a bill barring 
people on the terrorist watch list from 
purchasing a firearm?

 81% Would support.................................................

 10% Would oppose .................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q17 The Missouri minimum wage is currently $7.25- 
which of the following would you support most- 
increasing it to $15 an hour, increasing it to $12 
an hour, increasing it to $10 an hour, keeping it 
at $7.25 an hour, or eliminating the minimum 
wage altogether? 

 19% $15 an hour.....................................................

 20% $12 an hour.....................................................

 32% $10 an hour.....................................................

 17% $7.25 an hour..................................................

 10% 
Eliminate the federal minimum wage 
altogether........................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q18 Do you think the Senate should have 
confirmation hearings for the nominee to fill 
Antonin Scalia’s seat on the Supreme Court, or 
should he be rejected without being given any 
consideration? 

 59% Have confirmation hearings ............................

 22% Reject without being given any consideration .

 19% Not sure ..........................................................
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Q19 How do you get most of your news: from TV, 
from the radio, from internet news sites, from 
social media, or some other way? 

 55% TV ...................................................................

  9% Radio ..............................................................

 19% Internet news sites ..........................................

  7% Social media ...................................................

  9% Some other way..............................................

  2% Not sure ..........................................................

Q20 Given the choices of the Atlanta Braves, 
Boston Red Sox, Chicago Cubs, Chicago 
White Sox, Kansas City Royals, New York 
Yankees, and St. Louis Cardinals which is your 
favorite baseball team?

  1% Braves ............................................................

  1% Red Sox ..........................................................

  5% Cubs ...............................................................

  0% White Sox .......................................................

 30% Royals.............................................................

  3% Yankees ..........................................................

 52% Cardinals.........................................................

 10% Someone else/ Don't have a favorite team .....

Q21 (Among Royals fans) Do you approve or 
disapprove of the job Ned Yost is doing as 
manager?

 65% Approve ..........................................................

  7% Disapprove......................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q22 (Among Cardinals fans) Do you approve or 
disapprove of the job Mike Matheny is doing as 
manager?

 62% Approve ..........................................................

  9% Disapprove......................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q23 Given the choices of the Arizona Cardinals, 
Chicago Bears, Dallas Cowboys, Denver 
Broncos, Green Bay Packers, Kansas City 
Chiefs, Los Angeles Rams, Minnesota Vikings, 
which is your favorite football team?

  6% Cardinals.........................................................

  6% Bears ..............................................................

  6% Cowboys .........................................................

  4% Broncos...........................................................

  7% Packers...........................................................

 39% Chiefs .............................................................

  3% Rams ..............................................................

  3% Vikings ............................................................

 27% Someone else/ Don't have a favorite team .....

Q24 (Among Chiefs fans) Do you approve or 
disapprove of the job Andy Reid is doing as 
coach?

 65% Approve ..........................................................

  8% Disapprove......................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q25 In general would you like for the Los Angeles 
Rams to have a good season or a bad season 
this year?

 22% Good season ..................................................

 34% Bad season.....................................................

 43% Not sure ..........................................................

Q26 Do you consider Missouri to be a Midwestern 
state or a Southern state? 

 82% Midwestern state.............................................

 13% Southern state ................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q27 Do you think the state you live in should be 
pronounced Missour-Ee or Missour-Uh?

 80% Missour-Ee......................................................

 12% Missour-Uh .....................................................

  8% Not sure ..........................................................
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Q28 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Harry Truman? 

 75% Favorable........................................................

  7% Unfavorable ....................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q29 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Rush Limbaugh? 

 30% Favorable........................................................

 47% Unfavorable ....................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q30 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Mark Twain?

 86% Favorable........................................................

  2% Unfavorable ....................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q31 Do you agree or disagree with the following 
statement: women should be paid equally to 
men for doing the same job? 

 92% Agree ..............................................................

  3% Disagree .........................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q32 Would you support or oppose Missouri 
accepting federal funding to expand Medicaid 
to provide health care for 300,000 Missourians 
who currently don’t have it, and to help keep 
rural hospitals open?

 66% Would support.................................................

 20% Would oppose .................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q33 Would you support or oppose establishing 
limits on campaign contributions to political 
candidates, political parties and political action 
committees? 

 72% Would support.................................................

 15% Would oppose .................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q34 Do you support or oppose the Missouri 
Nondiscrimination Act (MONA), which would 
prohibit discrimination based on sexual 
orientation and gender identity in employment, 
housing, and public accommodations? 

 62% Support ...........................................................

 23% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q35 Do you support or oppose the right for workers 
to collectively bargain for fair wages and 
benefits? 

 68% Support ...........................................................

 16% Oppose ...........................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q36 Do you support or oppose policing reforms that 
would require the use of body cameras for all 
on-duty police officers? 

 72% Support ...........................................................

 16% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q37 Do you agree or disagree with the Missouri 
legislature's decision to forgo $8 million in 
federal funding in order to stop Planned 
Parenthood from providing vital health care 
services like birth control and annual exams to 
thousands of Missourians? 

 36% Agree ..............................................................

 51% Disagree .........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q38 Would you vote Yes or No on a ballot issue that 
would legalize marijuana for medical purposes, 
tax the sale of marijuana and use the funds for 
veterans’ health care services and to regulate 
the sale of medical marijuana? 

 62% Would vote Yes ...............................................

 27% Would vote No ................................................

 10% Not sure ..........................................................
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Q39 Do you support or oppose allowing state 
employees ten consecutive work days of paid 
leave upon the birth or adoption of a child?  

 65% Support ...........................................................

 24% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q40 Do you support or oppose bipartisan legislation 
to bring Missouri in line with every other state 
in the nation by creating a statewide 
prescription drug database to help control the 
growth of prescription drug abuse? 

 66% Support ...........................................................

 19% Oppose ...........................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q41 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 41% Barack Obama ................................................

 44% Mitt Romney....................................................

 15% Someone else / Don't remember ....................

Q42 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 10% Very liberal ......................................................

 17% Somewhat liberal ............................................

 31% Moderate.........................................................

 23% Somewhat conservative..................................

 19% Very conservative ...........................................

Q43 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q44 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 35% Democrat ........................................................

 37% Republican......................................................

 28% Independent / Other ........................................

Q45 If you are white, press 1. If African American, 
press 2. If other, press 3.

 83% White ..............................................................

 12% African American.............................................

  5% Other...............................................................

Q46 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 13% 18 to 29...........................................................

 20% 30 to 45...........................................................

 40% 46 to 65...........................................................

 27% Older than 65 ..................................................

Q47 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 71% 13% 25%

46% 15% 76% 45%

15% 15% 11% 30%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

38% 60% 19% 31%

45% 21% 68% 42%

18% 19% 13% 27%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 92% 79% 77%

10% 5% 15% 13%

6% 4% 6% 10%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

81% 89% 77% 73%

10% 5% 14% 13%

8% 5% 9% 14%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

    

19% 37% 4% 12%

20% 28% 10% 24%

32% 27% 37% 28%

17% 5% 27% 19%

10% 2% 16% 11%

4% 1% 5% 6%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

    

59% 83% 40% 50%

22% 5% 40% 17%

19% 12% 20% 33%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

    

55% 55% 56% 50%

9% 8% 11% 9%

19% 18% 20% 18%

7% 9% 4% 7%

9% 8% 8% 14%

2% 2% 1% 2%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

1% 1% 1% -

1% 1% 2% -

5% 6% 3% 4%

0% - 1% 0%

30% 31% 28% 30%

3% 2% 2% 6%

52% 51% 55% 45%

10% 8% 10% 15%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 66% 62% 67%

7% 8% 7% 5%

28% 26% 30% 28%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

62% 58% 70% 44%

9% 10% 9% 6%

30% 33% 21% 50%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

6% 6% 6% 5%

6% 9% 5% 3%

6% 6% 5% 10%

4% 3% 4% 5%

7% 7% 6% 8%

39% 36% 43% 35%

3% 5% 1% 1%

3% 2% 4% -

27% 25% 26% 34%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 70% 65% 54%

8% 8% 6% 11%

27% 22% 28% 36%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

    

22% 24% 20% 24%

34% 33% 40% 23%

43% 43% 40% 54%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

    

82% 79% 84% 81%

13% 16% 10% 16%

5% 5% 6% 4%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

    

80% 81% 80% 81%

12% 12% 13% 9%

8% 8% 8% 10%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

75% 74% 80% 64%

7% 7% 6% 9%

18% 19% 14% 27%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 6% 58% 20%

47% 76% 18% 43%

23% 18% 24% 36%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

86% 86% 88% 80%

2% 2% 2% 3%

12% 12% 10% 16%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

92% 96% 90% 90%

3% 2% 4% 4%

4% 2% 5% 6%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

66% 85% 45% 71%

20% 8% 36% 9%

14% 6% 19% 20%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

72% 79% 68% 65%

15% 10% 19% 18%

13% 11% 13% 16%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

62% 85% 44% 47%

23% 6% 40% 22%

15% 9% 17% 31%
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Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

68% 83% 55% 59%

16% 5% 28% 16%

16% 12% 17% 26%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

72% 80% 63% 76%

16% 8% 24% 12%

12% 11% 13% 13%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

36% 15% 57% 36%

51% 76% 27% 46%

14% 10% 16% 18%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

    

62% 74% 48% 70%

27% 15% 43% 20%

10% 11% 9% 11%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 77% 51% 68%

24% 15% 36% 18%

11% 8% 13% 15%

Base

2012 Vote

Barack
Oba...

Mitt Ro-
mney 

Someone else /
Don't  remem...

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

66% 77% 60% 55%

19% 11% 25% 23%

15% 12% 15% 22%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

39% 83% 74% 46% 11% 8%

57% 14% 19% 48% 86% 91%

5% 4% 7% 6% 4% 1%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

      

37% 83% 66% 45% 10% 8%

49% 8% 18% 37% 80% 81%

14% 9% 15% 18% 10% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

29% 69% 58% 32% 7% 5%

64% 27% 34% 57% 89% 91%

7% 4% 8% 11% 4% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

37% 9% 12% 27% 57% 64%

56% 91% 85% 67% 31% 28%

7% - 3% 6% 12% 9%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

      

42% 81% 76% 53% 12% 10%

50% 10% 16% 35% 79% 88%

8% 9% 8% 12% 9% 2%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

      

36% 81% 60% 44% 10% 8%

46% 7% 16% 32% 73% 81%

7% 0% 9% 10% 9% 3%

1% 4% 2% 2% 0% 0%

10% 8% 13% 12% 8% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

      

40% 83% 70% 49% 12% 8%

50% 7% 18% 37% 81% 86%

10% 10% 12% 14% 7% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

      

36% 81% 65% 41% 10% 8%

47% 7% 17% 34% 75% 81%

8% 6% 7% 14% 7% 3%

9% 7% 12% 10% 7% 7%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

      

35% 78% 65% 43% 8% 8%

45% 8% 17% 33% 70% 80%

12% 7% 8% 15% 16% 8%

8% 7% 10% 9% 6% 4%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

31% 20% 11% 22% 46% 50%

42% 60% 62% 47% 25% 27%

27% 20% 26% 31% 29% 23%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

18% 33% 22% 19% 14% 9%

20% 21% 22% 18% 17% 26%

62% 46% 56% 64% 69% 65%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

      

41% 12% 13% 30% 64% 70%

38% 77% 68% 44% 12% 14%

21% 11% 19% 27% 24% 17%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

39% 66% 67% 47% 19% 11%

46% 19% 25% 31% 68% 76%

15% 16% 9% 22% 14% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

38% 54% 59% 43% 23% 21%

45% 30% 26% 36% 58% 67%

18% 16% 16% 21% 19% 12%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

84% 84% 90% 89% 82% 72%

10% 9% 5% 8% 9% 22%

6% 7% 5% 3% 8% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

      

81% 80% 91% 86% 80% 67%

10% 12% 3% 8% 8% 21%

8% 8% 6% 5% 12% 11%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

      

19% 38% 28% 26% 4% 6%

20% 32% 29% 24% 12% 7%

32% 21% 34% 31% 41% 24%

17% 7% 3% 11% 25% 34%

10% 3% 1% 6% 14% 21%

4% - 4% 2% 4% 7%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

      

59% 78% 85% 68% 42% 33%

22% 6% 5% 12% 33% 49%

19% 16% 10% 20% 25% 18%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

      

55% 56% 47% 55% 59% 54%

9% 6% 12% 8% 8% 11%

19% 19% 16% 22% 20% 17%

7% 8% 11% 7% 4% 5%

9% 8% 11% 7% 8% 11%

2% 2% 2% 2% 1% 1%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

      

1% 2% 1% - - 1%

1% 2% 2% 0% 2% 0%

5% 9% 2% 5% 5% 4%

0% - - 0% 1% -

30% 24% 39% 27% 26% 32%

3% 3% 3% 4% 1% 3%

52% 48% 46% 54% 56% 50%

10% 12% 8% 10% 10% 10%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

65% 80% 54% 76% 61% 58%

7% - 15% 4% 3% 11%

28% 20% 31% 20% 36% 31%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

62% 53% 71% 54% 67% 64%

9% 7% 12% 9% 6% 11%

30% 40% 18% 37% 26% 25%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

      

6% 9% 6% 6% 3% 7%

6% 9% 6% 8% 6% 4%

6% 13% 2% 5% 8% 6%

4% 2% 3% 3% 5% 6%

7% 7% 7% 5% 9% 8%

39% 35% 37% 39% 42% 39%

3% 5% 4% 3% 0% 1%

3% 0% - 4% 2% 4%

27% 20% 36% 27% 24% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

65% 79% 67% 60% 63% 71%

8% - 10% 14% 4% 4%

27% 21% 23% 26% 33% 25%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

      

22% 32% 24% 24% 21% 15%

34% 26% 27% 35% 41% 35%

43% 42% 49% 41% 38% 50%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

      

82% 83% 79% 82% 86% 77%

13% 17% 14% 14% 10% 14%

5% - 7% 4% 4% 9%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

      

80% 75% 76% 81% 85% 79%

12% 16% 14% 10% 8% 15%

8% 9% 10% 9% 7% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

75% 61% 80% 69% 81% 81%

7% 14% 5% 9% 3% 6%

18% 25% 15% 22% 16% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 11% 7% 15% 48% 67%

47% 76% 77% 54% 29% 10%

23% 13% 16% 31% 23% 24%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

86% 84% 88% 86% 88% 82%

2% - 6% 2% 1% 2%

12% 16% 7% 11% 11% 16%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

      

92% 97% 96% 90% 95% 88%

3% 1% 1% 5% 1% 6%

4% 3% 3% 5% 3% 6%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

      

66% 90% 85% 75% 55% 33%

20% 3% 4% 15% 25% 49%

14% 6% 11% 10% 20% 19%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

      

72% 81% 76% 76% 71% 60%

15% 12% 13% 9% 17% 26%

13% 7% 11% 15% 12% 14%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

62% 90% 85% 63% 50% 35%

23% 3% 6% 18% 30% 49%

15% 7% 9% 19% 20% 16%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

68% 94% 80% 68% 63% 49%

16% 4% 7% 10% 21% 36%

16% 2% 14% 22% 16% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

72% 85% 78% 76% 64% 64%

16% 11% 9% 9% 25% 25%

12% 4% 13% 15% 12% 11%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

      

36% 25% 10% 24% 50% 70%

51% 68% 79% 61% 34% 17%

14% 7% 11% 15% 16% 13%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

      

62% 83% 72% 75% 50% 35%

27% 9% 19% 14% 41% 54%

10% 8% 10% 11% 9% 11%
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Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

65% 75% 79% 71% 52% 50%

24% 19% 11% 20% 35% 34%

11% 7% 10% 10% 13% 15%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

66% 74% 80% 67% 61% 55%

19% 20% 5% 17% 19% 32%

15% 5% 15% 16% 19% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 44% 33%

57% 51% 64%

5% 6% 3%

Base

Gender

Wom... Man

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

   

37% 43% 30%

49% 43% 56%

14% 13% 14%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 35% 22%

64% 56% 73%

7% 9% 5%

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

37% 34% 41%

56% 60% 52%

7% 6% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

42% 47% 36%

50% 42% 58%

8% 11% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

   

36% 42% 29%

46% 40% 52%

7% 5% 9%

1% 2% 1%

10% 11% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

40% 46% 32%

50% 43% 58%

10% 10% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

   

36% 42% 29%

47% 42% 52%

8% 7% 10%

9% 9% 9%

Base

Gender

Wom... Man

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

   

35% 41% 28%

45% 40% 51%

12% 10% 13%

8% 8% 7%

Base

Gender

Wom... Man

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

31% 27% 36%

42% 41% 42%

27% 32% 21%

Base

Gender

Wom... Man

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

18% 14% 21%

20% 18% 22%

62% 67% 56%
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Base

Gender

Wom... Man

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

   

41% 34% 48%

38% 38% 38%

21% 28% 14%

Base

Gender

Wom... Man

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 44% 32%

46% 38% 54%

15% 17% 13%

Base

Gender

Wom... Man

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

38% 42% 33%

45% 38% 52%

18% 20% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

84% 87% 80%

10% 8% 13%

6% 5% 6%

Base

Gender

Wom... Man

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

81% 87% 75%

10% 8% 13%

8% 5% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

   

19% 22% 15%

20% 22% 16%

32% 32% 32%

17% 15% 19%

10% 6% 14%

4% 4% 4%



July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters
July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Gender

Wom... Man

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

   

59% 62% 56%

22% 15% 30%

19% 23% 13%

Base

Gender

Wom... Man

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

   

55% 53% 57%

9% 8% 10%

19% 20% 18%

7% 9% 4%

9% 8% 9%

2% 2% 2%

Base

Gender

Wom... Man

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

   

1% 1% 0%

1% 1% 1%

5% 3% 6%

0% 1% -

30% 33% 26%

3% 1% 4%

52% 50% 53%

10% 10% 9%

Base

Gender

Wom... Man

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

65% 60% 72%

7% 6% 9%

28% 34% 20%

Base

Gender

Wom... Man

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

62% 53% 71%

9% 7% 11%

30% 40% 19%
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Base

Gender

Wom... Man

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

   

6% 5% 6%

6% 4% 9%

6% 7% 6%

4% 3% 5%

7% 5% 9%

39% 41% 36%

3% 3% 2%

3% 3% 2%

27% 29% 25%

Base

Gender

Wom... Man

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

65% 60% 72%

8% 3% 14%

27% 37% 14%

Base

Gender

Wom... Man

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

   

22% 24% 20%

34% 26% 44%

43% 50% 36%

Base

Gender

Wom... Man

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

   

82% 85% 78%

13% 9% 19%

5% 6% 4%

Base

Gender

Wom... Man

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

   

80% 80% 80%

12% 12% 12%

8% 8% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

75% 72% 78%

7% 4% 10%

18% 23% 13%
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Base

Gender

Wom... Man

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 23% 38%

47% 48% 44%

23% 29% 17%

Base

Gender

Wom... Man

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

86% 85% 86%

2% 3% 2%

12% 12% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

92% 94% 91%

3% 2% 5%

4% 4% 4%

Base

Gender

Wom... Man

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

66% 70% 63%

20% 15% 26%

14% 15% 12%

Base

Gender

Wom... Man

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

72% 71% 74%

15% 14% 17%

13% 15% 10%

Base

Gender

Wom... Man

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

62% 67% 56%

23% 17% 29%

15% 16% 15%
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Base

Gender

Wom... Man

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

68% 72% 63%

16% 10% 22%

16% 17% 15%

Base

Gender

Wom... Man

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

72% 75% 69%

16% 12% 20%

12% 13% 11%

Base

Gender

Wom... Man

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

36% 33% 39%

51% 49% 52%

14% 18% 9%

Base

Gender

Wom... Man

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

   

62% 62% 63%

27% 26% 29%

10% 12% 8%

Base

Gender

Wom... Man

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

65% 70% 58%

24% 17% 31%

11% 12% 10%

Base

Gender

Wom... Man

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

66% 70% 63%

19% 14% 24%

15% 16% 13%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 80% 6% 30%

57% 16% 91% 61%

5% 3% 2% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

    

37% 82% 3% 27%

49% 9% 90% 44%

14% 9% 7% 29%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 66% 3% 17%

64% 21% 97% 74%

7% 12% 1% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

37% 8% 66% 34%

56% 90% 23% 59%

7% 3% 11% 7%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

42% 83% 7% 37%

50% 10% 87% 48%

8% 7% 5% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

    

36% 80% 2% 24%

46% 9% 86% 38%

7% 4% 6% 13%

1% 1% 1% 2%

10% 6% 5% 22%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

40% 86% 4% 30%

50% 9% 92% 46%

10% 5% 4% 25%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

    

36% 79% 3% 26%

47% 9% 87% 40%

8% 8% 5% 14%

9% 4% 5% 20%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

    

35% 78% 2% 27%

45% 8% 83% 41%

12% 10% 10% 16%

8% 4% 4% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 14% 49% 28%

42% 59% 26% 42%

27% 27% 25% 30%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

18% 25% 12% 16%

20% 19% 21% 20%

62% 56% 67% 64%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

    

41% 10% 71% 39%

38% 71% 13% 31%

21% 19% 17% 30%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 75% 11% 30%

46% 12% 73% 51%

15% 12% 16% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

38% 60% 22% 32%

45% 22% 64% 47%

18% 18% 15% 21%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 92% 79% 81%

10% 6% 15% 10%

6% 3% 6% 8%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

81% 91% 76% 77%

10% 6% 13% 13%

8% 4% 11% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

    

19% 35% 5% 17%

20% 31% 12% 16%

32% 27% 36% 32%

17% 5% 30% 14%

10% 1% 14% 15%

4% 1% 5% 6%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

    

59% 79% 42% 58%

22% 6% 37% 22%

19% 15% 21% 20%



July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters
July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

    

55% 62% 57% 42%

9% 8% 7% 14%

19% 14% 22% 22%

7% 8% 5% 8%

9% 8% 8% 11%

2% 1% 1% 3%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

1% 1% 0% 0%

1% 1% 2% 0%

5% 4% 4% 5%

0% 0% 0% 0%

30% 29% 31% 30%

3% 3% 3% 2%

52% 53% 51% 51%

10% 9% 9% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 70% 62% 64%

7% 10% 8% 4%

28% 21% 30% 33%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

62% 56% 65% 65%

9% 10% 9% 7%

30% 34% 26% 28%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

6% 7% 5% 4%

6% 5% 6% 10%

6% 5% 7% 6%

4% 3% 5% 5%

7% 7% 7% 8%

39% 40% 42% 34%

3% 4% 0% 3%

3% 2% 3% 3%

27% 27% 25% 28%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 69% 63% 64%

8% 10% 7% 6%

27% 22% 30% 29%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

    

22% 26% 24% 16%

34% 33% 36% 33%

43% 41% 40% 51%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

    

82% 81% 83% 80%

13% 15% 12% 13%

5% 4% 4% 7%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

    

80% 79% 78% 84%

12% 13% 15% 7%

8% 8% 7% 9%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

75% 73% 79% 73%

7% 6% 6% 8%

18% 21% 16% 19%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 9% 56% 24%

47% 74% 19% 46%

23% 17% 25% 30%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

86% 85% 85% 88%

2% 2% 3% 2%

12% 12% 13% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

92% 96% 91% 90%

3% 3% 4% 4%

4% 2% 5% 6%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

66% 87% 48% 63%

20% 7% 33% 19%

14% 5% 18% 18%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

72% 78% 69% 70%

15% 10% 20% 15%

13% 12% 12% 15%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

62% 84% 45% 56%

23% 8% 37% 23%

15% 8% 18% 22%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

68% 85% 57% 60%

16% 5% 26% 17%

16% 10% 17% 23%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

72% 83% 63% 71%

16% 9% 26% 10%

12% 8% 11% 19%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

36% 18% 60% 27%

51% 73% 25% 55%

14% 9% 14% 18%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

    

62% 74% 44% 71%

27% 14% 47% 19%

10% 12% 9% 10%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 77% 52% 64%

24% 15% 33% 24%

11% 8% 14% 12%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

66% 74% 62% 63%

19% 15% 21% 20%

15% 11% 16% 18%



July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters
July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988
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Base

Race

White
African

Americ... Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 33% 76% 42%

57% 63% 19% 50%

5% 4% 6% 9%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

    

37% 29% 90% 42%

49% 57% 1% 38%

14% 14% 8% 20%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 24% 64% 26%

64% 71% 19% 63%

7% 5% 17% 11%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

37% 42% 1% 35%

56% 50% 94% 61%

7% 7% 4% 4%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

42% 35% 84% 49%

50% 57% 7% 39%

8% 8% 9% 12%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

    

36% 28% 91% 33%

46% 53% 1% 34%

7% 8% - 14%

1% 2% - 4%

10% 10% 8% 15%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

40% 32% 91% 42%

50% 58% 1% 34%

10% 10% 8% 23%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

    

36% 29% 80% 40%

47% 54% 1% 34%

8% 8% 10% 13%

9% 9% 8% 13%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

    

35% 27% 88% 37%

45% 52% 7% 34%

12% 13% 3% 9%

8% 8% 2% 21%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 32% 20% 39%

42% 42% 46% 27%

27% 26% 34% 34%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

18% 17% 24% 19%

20% 20% 19% 33%

62% 64% 57% 48%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

    

41% 46% 13% 31%

38% 33% 81% 18%

21% 22% 6% 51%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

39% 35% 67% 25%

46% 50% 15% 48%

15% 15% 17% 27%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

38% 38% 42% 24%

45% 46% 34% 55%

18% 16% 23% 21%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

84% 85% 78% 76%

10% 10% 13% 13%

6% 5% 9% 11%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

81% 83% 80% 63%

10% 9% 12% 19%

8% 8% 8% 18%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

    

19% 13% 52% 27%

20% 19% 21% 19%

32% 35% 11% 22%

17% 18% 7% 14%

10% 10% 6% 10%

4% 4% 3% 8%

Base

Race

White
African

Americ... Other

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

    

59% 59% 68% 44%

22% 24% 12% 24%

19% 18% 20% 32%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

    

55% 54% 66% 41%

9% 9% 12% 16%

19% 21% 9% 18%

7% 7% 7% 8%

9% 9% 4% 12%

2% 1% 2% 6%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

1% 1% 1% -

1% 1% 1% 3%

5% 4% 10% 1%

0% 0% - -

30% 32% 22% 13%

3% 2% 4% 4%

52% 50% 57% 72%

10% 11% 6% 6%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 68% 40% 47%

7% 5% 33% -

28% 27% 27% 53%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

62% 65% 43% 62%

9% 10% 7% 4%

30% 26% 50% 34%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

    

6% 6% 3% 8%

6% 5% 15% 4%

6% 5% 8% 14%

4% 4% 2% 8%

7% 8% 4% 5%

39% 41% 35% 20%

3% 2% 6% 8%

3% 2% 5% -

27% 27% 23% 33%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

65% 65% 68% 66%

8% 7% 17% -

27% 28% 15% 34%

Base

Race

White
African

Americ... Other

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

    

22% 21% 27% 27%

34% 35% 34% 26%

43% 44% 40% 47%

Base

Race

White
African

Americ... Other

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

    

82% 85% 64% 77%

13% 11% 31% 8%

5% 4% 5% 15%

Base

Race

White
African

Americ... Other

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

    

80% 81% 76% 76%

12% 12% 9% 14%

8% 7% 16% 10%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

75% 78% 61% 62%

7% 6% 15% 6%

18% 16% 25% 32%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 34% 10% 27%

47% 44% 65% 36%

23% 22% 25% 37%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

86% 88% 75% 78%

2% 2% 5% 3%

12% 10% 20% 20%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

92% 93% 92% 86%

3% 3% 6% -

4% 4% 2% 14%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

66% 65% 84% 47%

20% 21% 14% 30%

14% 15% 2% 22%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

    

72% 73% 74% 57%

15% 15% 17% 17%

13% 12% 9% 27%

Base

Race

White
African

Americ... Other

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

62% 60% 75% 60%

23% 24% 17% 20%

15% 16% 8% 20%
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Base

Race

White
African

Americ... Other

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

68% 67% 83% 44%

16% 17% 8% 16%

16% 16% 9% 40%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

72% 72% 83% 45%

16% 16% 8% 21%

12% 11% 8% 34%

Base

Race

White
African

Americ... Other

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

36% 37% 31% 35%

51% 50% 62% 39%

14% 14% 7% 26%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

    

62% 61% 75% 50%

27% 30% 12% 28%

10% 9% 13% 22%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 64% 75% 55%

24% 25% 15% 28%

11% 11% 11% 17%

Base

Race

White
African

Americ... Other

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

66% 70% 52% 52%

19% 16% 30% 32%

15% 14% 18% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 50% 29% 39% 40%

57% 47% 66% 57% 54%

5% 3% 4% 4% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

     

37% 45% 27% 38% 40%

49% 31% 54% 51% 52%

14% 24% 19% 10% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

29% 25% 18% 31% 36%

64% 65% 80% 60% 57%

7% 9% 2% 9% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

37% 19% 36% 41% 40%

56% 72% 56% 53% 53%

7% 8% 8% 6% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

42% 59% 31% 42% 42%

50% 28% 60% 51% 51%

8% 13% 9% 7% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

     

36% 39% 27% 37% 39%

46% 28% 48% 48% 50%

7% 12% 11% 6% 3%

1% 3% 1% 1% 2%

10% 18% 12% 8% 7%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

40% 47% 31% 40% 41%

50% 35% 56% 52% 52%

10% 18% 13% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

     

36% 32% 30% 37% 40%

47% 32% 49% 49% 50%

8% 22% 13% 5% 3%

9% 14% 8% 9% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

     

35% 38% 31% 34% 39%

45% 34% 51% 46% 46%

12% 15% 14% 13% 7%

8% 13% 4% 7% 8%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

31% 30% 26% 32% 34%

42% 38% 43% 43% 40%

27% 32% 31% 25% 25%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

18% 18% 20% 18% 16%

20% 26% 17% 22% 16%

62% 56% 63% 60% 68%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

     

41% 38% 34% 42% 46%

38% 32% 36% 41% 38%

21% 29% 29% 18% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

39% 33% 23% 44% 45%

46% 43% 56% 45% 41%

15% 25% 20% 11% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

38% 29% 38% 39% 41%

45% 45% 48% 45% 41%

18% 26% 14% 16% 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

84% 81% 77% 86% 88%

10% 17% 16% 9% 6%

6% 3% 7% 5% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

     

81% 84% 73% 82% 86%

10% 8% 16% 11% 6%

8% 8% 11% 7% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

     

19% 34% 18% 16% 15%

20% 20% 12% 19% 25%

32% 18% 31% 33% 36%

17% 14% 19% 18% 14%

10% 8% 17% 9% 7%

4% 5% 3% 4% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

     

59% 57% 54% 59% 63%

22% 23% 23% 22% 21%

19% 19% 23% 18% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

     

55% 38% 38% 60% 68%

9% 9% 15% 8% 7%

19% 19% 34% 20% 7%

7% 25% 7% 3% 3%

9% 8% 5% 8% 13%

2% - 1% 2% 3%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

     

1% 2% - 0% 1%

1% - 1% 1% 1%

5% 7% 4% 5% 2%

0% - - 1% 0%

30% 24% 34% 28% 31%

3% 7% - 3% 2%

52% 52% 50% 52% 52%

10% 8% 10% 9% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

65% 47% 66% 68% 66%

7% 29% 3% 7% 3%

28% 24% 30% 25% 31%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

62% 42% 68% 64% 63%

9% 11% 2% 11% 10%

30% 47% 30% 25% 27%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

     

6% 4% 3% 7% 7%

6% 3% 11% 7% 4%

6% 7% 9% 7% 3%

4% 1% 6% 4% 4%

7% 3% 8% 8% 7%

39% 44% 32% 38% 42%

3% 2% 2% 2% 4%

3% 4% 3% 3% 0%

27% 32% 27% 24% 28%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

65% 46% 73% 66% 70%

8% 25% 9% 5% 2%

27% 29% 18% 29% 28%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

     

22% 28% 24% 22% 18%

34% 40% 37% 34% 29%

43% 32% 39% 43% 53%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

     

82% 76% 83% 81% 84%

13% 19% 12% 14% 12%

5% 5% 5% 5% 5%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

     

80% 85% 84% 86% 67%

12% 8% 10% 7% 21%

8% 7% 6% 7% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

75% 62% 69% 76% 86%

7% 14% 9% 6% 2%

18% 25% 22% 18% 12%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 18% 30% 33% 33%

47% 50% 42% 47% 48%

23% 32% 29% 21% 18%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

86% 78% 90% 84% 89%

2% 10% 1% 1% 0%

12% 11% 9% 14% 11%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

92% 85% 92% 94% 95%

3% 13% 2% 1% 3%

4% 2% 6% 5% 2%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

     

66% 60% 69% 67% 66%

20% 23% 20% 19% 20%

14% 17% 11% 14% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

     

72% 69% 66% 76% 74%

15% 24% 20% 12% 11%

13% 7% 15% 12% 15%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

62% 67% 53% 62% 65%

23% 19% 30% 22% 20%

15% 14% 17% 15% 15%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

68% 69% 59% 72% 69%

16% 10% 23% 14% 16%

16% 20% 18% 14% 15%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

72% 73% 65% 76% 73%

16% 19% 22% 12% 14%

12% 8% 13% 12% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

     

36% 32% 41% 33% 37%

51% 49% 46% 54% 50%

14% 19% 13% 12% 13%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

     

62% 64% 62% 68% 53%

27% 25% 29% 24% 33%

10% 10% 10% 8% 13%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

65% 69% 75% 62% 58%

24% 24% 21% 23% 29%

11% 7% 5% 15% 13%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

66% 57% 60% 68% 75%

19% 25% 21% 19% 12%

15% 18% 19% 12% 13%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 39% 37%

57% 57% 56%

5% 4% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

Vote
Democrat/Republican
for President

Democrat

Republican

Not sure

   

37% 37% 39%

49% 51% 41%

14% 12% 20%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 31% 20%

64% 63% 67%

7% 5% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

37% 39% 28%

56% 55% 63%

7% 6% 10%

Base

Mode

Pho... Intern...

Obama/Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

42% 41% 46%

50% 53% 38%

8% 7% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump/Others

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Undecided

   

36% 36% 33%

46% 48% 35%

7% 6% 10%

1% 2% 1%

10% 8% 20%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump among
Third Party and
Undecideds

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

40% 40% 40%

50% 52% 42%

10% 8% 18%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump/Nuts

Hillary Clinton

Donald Trump

Deez Nuts

Undecided

   

36% 37% 30%

47% 49% 40%

8% 6% 17%

9% 8% 13%

Base

Mode

Pho... Intern...

Clinton/Trump/Meteor

Hillary Clinton

Donald Trump

Giant Meteor hitting
the earth

Not sure

   

35% 35% 35%

45% 46% 42%

12% 12% 10%

8% 6% 12%

Base

Mode

Pho... Intern...

Blunt Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

31% 32% 28%

42% 47% 22%

27% 21% 50%

Base

Mode

Pho... Intern...

Kander Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

18% 18% 16%

20% 23% 11%

62% 59% 73%

Base

Mode

Pho... Intern...

Blunt/Kander

Roy Blunt

Jason Kander

Not sure

   

41% 42% 36%

38% 40% 29%

21% 18% 35%
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Base

Mode

Pho... Intern...

McCaskill Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

39% 41% 31%

46% 48% 37%

15% 11% 32%

Base

Mode

Pho... Intern...

Nixon Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

38% 39% 33%

45% 46% 39%

18% 15% 28%

Base

Mode

Pho... Intern...

Background Check
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

84% 83% 89%

10% 12% 5%

6% 6% 5%

Base

Mode

Pho... Intern...

Barring Watch List
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

81% 79% 90%

10% 12% 4%

8% 9% 6%

Base

Mode

Pho... Intern...

Minimum Wage
Increase

$15 an hour

$12 an hour

$10 an hour

$7.25 an hour

Eliminate the federal
minimum wage

altogether

Not sure

   

19% 17% 25%

20% 20% 17%

32% 32% 28%

17% 17% 17%

10% 11% 5%

4% 3% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

SCOTUS Seat
Hearings/Reject

Have confirmation
hearings

Reject without being
given any

consideration

Not sure

   

59% 59% 58%

22% 25% 12%

19% 16% 30%



July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters
July 11-12, 2016
survey of 959 Missouri voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Mode

Pho... Intern...

News Source

TV

Radio

Internet news sites

Social media

Some other way

Not sure

   

55% 58% 42%

9% 11% 3%

19% 16% 33%

7% 3% 20%

9% 11% 1%

2% 2% 2%

Base

Mode

Pho... Intern...

Favorite Baseball
Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Royals

Yankees

Cardinals

Someone else/ Don't
have a favorite team

   

1% 1% -

1% 1% -

5% 5% 2%

0% 0% -

30% 30% 28%

3% 2% 5%

52% 51% 54%

10% 10% 10%

Base

Mode

Pho... Intern...

Yost Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

65% 67% 57%

7% 7% 10%

28% 27% 33%

Base

Mode

Pho... Intern...

Matheny Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

62% 67% 45%

9% 9% 7%

30% 24% 49%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Favorite Football
Team

Cardinals

Bears

Cowboys

Broncos

Packers

Chiefs

Rams

Vikings

Someone else/ Don't
have a favorite team

   

6% 7% 3%

6% 7% 4%

6% 7% 3%

4% 4% 4%

7% 7% 6%

39% 39% 38%

3% 3% 0%

3% 2% 3%

27% 23% 39%

Base

Mode

Pho... Intern...

Reid Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

65% 68% 57%

8% 5% 16%

27% 27% 27%

Base

Mode

Pho... Intern...

LA Rams Good/Bad
Season This Year

Good season

Bad season

Not sure

   

22% 19% 33%

34% 34% 36%

43% 47% 32%

Base

Mode

Pho... Intern...

MO Midwest/the South

Midwestern state

Southern state

Not sure

   

82% 81% 82%

13% 14% 11%

5% 5% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

MO Pronunciation

Missour-Ee

Missour-Uh

Not sure

   

80% 78% 87%

12% 13% 6%

8% 8% 7%

Base

Mode

Pho... Intern...

Truman Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

75% 79% 61%

7% 6% 10%

18% 15% 30%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Limbaugh Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 33% 20%

47% 48% 43%

23% 19% 38%

Base

Mode

Pho... Intern...

Twain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

86% 86% 85%

2% 2% 4%

12% 12% 11%

Base

Mode

Pho... Intern...

Equal Pay
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

92% 94% 88%

3% 2% 7%

4% 4% 5%

Base

Mode

Pho... Intern...

Medicaid Expansion
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

66% 65% 69%

20% 22% 16%

14% 13% 15%

Base

Mode

Pho... Intern...

Limiting Campaign
Contributions
Support/Oppose

Would support

Would oppose

Not sure

   

72% 72% 74%

15% 16% 12%

13% 12% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

MONA
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

62% 61% 64%

23% 24% 18%

15% 15% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Right To Bargain For
Fair Wages
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

68% 67% 69%

16% 19% 8%

16% 14% 23%

Base

Mode

Pho... Intern...

Cameras On
Policemen
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

72% 71% 76%

16% 18% 10%

12% 11% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

MO Stopping Planned
Parenthood
Agree/Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

36% 35% 38%

51% 53% 44%

14% 12% 18%

Base

Mode

Pho... Intern...

Legalizing Marijuana
Yes/No

Would vote Yes

Would vote No

Not sure

   

62% 60% 70%

27% 31% 16%

10% 9% 14%

Base

Mode

Pho... Intern...

Paid Leave
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

65% 59% 81%

24% 28% 12%

11% 13% 8%

Base

Mode

Pho... Intern...

Statewide
Prescription Database
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

66% 70% 57%

19% 18% 21%

15% 12% 22%
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Missouri Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of John Brunner? 

 29% Favorable........................................................

 23% Unfavorable ....................................................

 48% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Eric Greitens? 

 34% Favorable........................................................

 18% Unfavorable ....................................................

 49% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Catherine Hanaway? 

 41% Favorable........................................................

 19% Unfavorable ....................................................

 39% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Peter Kinder? 

 31% Favorable........................................................

 22% Unfavorable ....................................................

 46% Not sure ..........................................................

Q5 (Republicans) The Republican candidates for 
Governor are John Brunner, Eric Greitens, 
Catherine Hanaway, and Peter Kinder. If the 
election was today, who would you vote for? 

 16% John Brunner ..................................................

 24% Eric Greitens ...................................................

 22% Catherine Hanaway ........................................

 15% Peter Kinder....................................................

 23% Undecided.......................................................

Q6 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

  2% Very liberal ......................................................

  5% Somewhat liberal ............................................

 23% Moderate.........................................................

 37% Somewhat conservative..................................

 33% Very conservative ...........................................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 44% Woman ...........................................................

 56% Man.................................................................

Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

  4% Democrat ........................................................

 71% Republican......................................................

 25% Independent / Other ........................................

Q9 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 
65, press 2. If you are older than 65, press 3.

 28% 18 to 45...........................................................

 34% 46 to 65...........................................................

 37% Older than 65 ..................................................



July 11-12, 2016
survey of 462 likely primary voters
July 11-12, 2016
survey of 462 likely primary voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Brunner Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

29% 37% 40% 16% 27% 38%

23% 35% 32% 39% 18% 17%

48% 28% 28% 45% 55% 46%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Greitens Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

34% 59% 31% 23% 36% 38%

18% - 27% 28% 14% 13%

49% 41% 41% 48% 50% 49%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Hanaway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

41% 43% 66% 31% 38% 48%

19% 37% 18% 31% 18% 12%

39% 20% 15% 38% 44% 40%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Kinder Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

31% 30% 43% 26% 34% 30%

22% 13% 29% 35% 18% 18%

46% 57% 27% 39% 48% 52%

Base

Ideology

Very
libe...

Somewh-
at liberal

Moderat-
e 

Somewhat
conservati...

Very conser-
vative 

Governor Republican
Vote

John Brunner

Eric Greitens

Catherine Hanaway

Peter Kinder

Undecided

      

16% - 9% 15% 16% 19%

24% 30% 11% 19% 31% 22%

22% 43% 56% 20% 16% 23%

15% - 9% 18% 15% 13%

23% 28% 15% 28% 21% 22%

Base

Gender

Wom... Man

Brunner Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 25% 32%

23% 15% 30%

48% 60% 38%

Base

Gender

Wom... Man

Greitens Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

34% 34% 34%

18% 9% 24%

49% 57% 42%

Base

Gender

Wom... Man

Hanaway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

41% 33% 48%

19% 16% 22%

39% 51% 31%
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Base

Gender

Wom... Man

Kinder Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

31% 26% 35%

22% 19% 25%

46% 55% 40%

Base

Gender

Wom... Man

Governor Republican
Vote

John Brunner

Eric Greitens

Catherine Hanaway

Peter Kinder

Undecided

   

16% 12% 20%

24% 26% 23%

22% 18% 25%

15% 13% 16%

23% 31% 16%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Brunner Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 9% 29% 31%

23% 43% 21% 27%

48% 49% 50% 43%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Greitens Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 34% 34% 33%

18% 30% 15% 23%

49% 36% 51% 44%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Hanaway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 25% 42% 43%

19% 26% 17% 26%

39% 49% 42% 31%

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Kinder Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

31% 32% 30% 36%

22% 43% 20% 25%

46% 25% 50% 39%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Governor Republican
Vote

John Brunner

Eric Greitens

Catherine Hanaway

Peter Kinder

Undecided

    

16% - 17% 17%

24% 21% 23% 29%

22% 25% 23% 17%

15% 26% 14% 16%

23% 28% 23% 21%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Brunner Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 30% 25% 31%

23% 22% 23% 24%

48% 48% 51% 45%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Greitens Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 22% 34% 43%

18% 19% 19% 15%

49% 59% 47% 42%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Hanaway Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

41% 37% 41% 45%

19% 21% 19% 18%

39% 42% 40% 37%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Kinder Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

31% 30% 33% 30%

22% 25% 20% 22%

46% 44% 47% 48%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than ...

Governor Republican
Vote

John Brunner

Eric Greitens

Catherine Hanaway

Peter Kinder

Undecided

    

16% 14% 15% 19%

24% 14% 26% 31%

22% 24% 24% 19%

15% 20% 13% 11%

23% 28% 22% 20%


	PPP_Release_Missouri_715
	MissouriResultsFinal
	MOToplinesFinal
	MOTabsFinal

	MissouriGOPResults
	GOPToplines
	GOPTabs


